KsBanrToBas Teopus IT0JIA

JIucrTok 4.
ObsizaTenbable 3a0a4n: 1, 2.

1. PaccMoTpuM CcTpYHY AJIMHBI G, MacChl 0 Ha €INHUILY IJIMHBI U HATsKeHus ') 3aKpenyeH-
HYIO Ha KOHIaX. Jlarpan:keBa MJIOTHOCTb MAJIbIX HOIEPeUHbIX Kostebanuii ¢(r,t) cTpyHbI
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BriBenure ypaBuenus nsrmkenus. Paziaras ¢ B pag Oypbe

p(x,t) = \/gisin (%m)qn(t),
n=1
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Vo6enurech, ITO KOJIEOIIONIALACT CTPYHA SKBUBAJIEHTHA OECKOHETHOMY KOJINIECTBY HEB3a~
UMOJTECTBYIOMNX TAPMOHUYECKUX OCITUJLISITOPOB C YaCTOTAMU
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2. Meroy Jlamnaca. Ilycrs f,g: [a,b] — R — runagkue dbyskiuun, npudem f jocruraer
11062/ IbHONO MUHUMYMa TOJBKO B O/HOIT Touke ¢ € (a,b), f”(c) > 0. Ilokaxure, 4To
b

/g(x)e_f(x)/hd:n =V2rhe TN (R),
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rie I(h) noonpenensiercs B myse 1(0) := g;,c,)( ) 710 riiagkoit dyskun Ha [0, 00).
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3. Ilpumenssa meron Jlamraca x I'-dyuxmun
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I(s+1)= /tse_tdt = /e_s(x_lnx)dm,
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oiBestuTe bopmyty Cruprunra: nl = v/2mn(2)"(1+ O(1/n)).
4. PaccMmorpum Teopuio Tpex CKaJIpPHBIX mojeil @i, ¢ = 1,2, 3, ¢ JarpamKuanom
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L= (Dupid™ i — m*¢7),
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obuasaonyio riobanbaoi O(3)-cummerpueit. Bojist onosHuTebHbIe KAJIMOPOBOYHbIE
nosst Ajj, mocTpoiiTe Teopio, 06/1aaromNyio JoKabHOl (KamubposouHoit) O(3)-cummerpueit

¥ CBOJIATIYIOCS K MCXOJTHON TTpH Z =0.



